

学全会 谋举措

编者按:为深入学习贯彻落实市纪委十二届五次全会精神,本报推出“学全会·谋举措”专栏,邀请部分县(区)委书记、纪委书记、派驻纪检监察组组长,结合自身实际,聚焦全会精神的贯彻落实谈体会、谋打算,进一步明确2025年工作思路和方向,推动市纪委全会部署的各项任务不折不扣落到实处。

坚持风腐同查同治 推动正风反腐一体深化

禹会区区委常委、区纪委书记、区监委主任 陈侠

习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上强调,“坚持正风肃纪反腐相贯通,以‘同查’严惩风腐交织问题,以‘同治’铲除风腐共性根源。”市纪委十二届五次全会对系统施治,把反腐败斗争进行到底作出了具体部署,提出了明确要求。新的一年,禹会区纪检监察系统将坚决贯彻落实市纪委全会部署,始终坚持零容忍态度、保持反腐败高压态势,为奋力谱写中国式现代化美好禹会建设新篇章提供坚强纪律保障。

驰而不息纠治“四风”。守牢中央八项规定划出的铁规矩、硬杠杠,对顶风违纪问题露头就打,紧盯由明转暗、隐形变异新动向,破除破坏营商环境、加重基层负担的顽疾,对不正之风发现一起、查处一起、通报一起。扎实开展公款享乐奢靡问题专项整治,重点整治执法领域损害企业利益乱象,督促党员干部树牢正确的权力观、政绩观、事业观。

毫不动摇惩治腐败。紧盯政治问题和经济问题交织的腐败案件,严查囤

企、消防、医药、工程建设和招投标等权力集中、资金密集、资源丰富领域腐败问题,聚焦滥用职权、玩忽职守、违规决策造成国有资产巨额损失问题,坚持受贿行贿一起查、存量增量一起查,充分发挥查办案件震慑作用。

贯通推进正风反腐。做到既“由风查腐”,深挖不正之风背后的请托办事、利益输送问题,又“由腐纠风”,细查腐败案件背后的“四风”问题。把个案剖析与类案分析结合起来,在精准运用纪检监察建议书,提出针对性整改建议的同时,注重查找分析案件背后存在的体制机制问题,做实以案促改促治。推动构建党委统一领导、纪委组织协调、有关部门协同联动的政治生态分析研判机制,不断净化政治生态。完善对重点行贿人联合惩戒机制,健全“黑名单”制度。落实新时代廉洁文化建设三年行动计划(2025—2027年),把强化纪律教育与弘扬新风正气统筹起来,推动廉洁文化化风成俗,润物无声,激发党员干部遵规守纪、崇廉拒腐的思想自觉。

惩贪治腐一刻不停 正风肃纪半步不退

淮上区区委常委、区纪委书记、区监委主任 黄冬生

市纪委十二届五次全会系统总结了2024年全市纪检监察工作,从八个方面全面部署2025年正风肃纪反腐各项任务,是持续推进全市纪检监察工作高质量发展的“任务书”“施工图”。淮上区纪委监委将认真落实全会部署,一步不停歇、半步不退让,一体推进“三不腐”,坚决打好反腐败斗争攻坚战持久战总体战。

坚持标本兼治,惩贪治腐“一刻不停”。紧盯“一把手”和领导班子成员等“关键少数”,聚焦国企、医药、工程建

设和招投标等“重点领域”,深挖“新形象工程”、加重基层负担等突出问题,严查新型腐败和隐性腐败,坚决清除系统性腐败风险隐患。常态化整治群众身边不正之风和腐败问题,深化“校园餐”、农村集体“三资”管理、乡村振兴资金使用监管等方面突出问题治理,重拳惩治“蝇贪蚁腐”,坚决斩断伸向群众利益的“黑手”。

坚持系统观念,正风反腐“一体推进”。深化系统施治,把风腐同查同治理念贯穿案件查办、警示教育、整

改纠治等各阶段,形成办案、治理、监督、教育的有效闭环。以“同查”严惩风腐交织问题,既“由风查腐”,深挖不正之风背后的请托办事、利益输送等腐败问题,又“由腐纠风”,细查腐败背后的享乐奢靡等作风问题,不断压缩腐败滋生空间。以“同治”铲除风腐共性根源,强化对领导干部近亲属违规经商办企业等情况的及时预警监督,完善对重点行贿人联合惩戒机制。深化运用大数据技术拓展监督手段,持续打通数据壁垒,不断提升风腐同查同治的综合效能。加强新时代廉洁文化建设,增强以案促改促治实效,营造崇廉

拒腐的良好风尚。

坚持严管厚爱,纪律建设“一严到底”。巩固深化党纪学习教育成果,引导党员干部把纪律内化于心、外化于行,切实增强拒腐定力、筑牢思想防线。强化监督执纪问责,对违纪问题发现一起查处一起,持续巩固执纪必严违纪必究常态化成果。准确运用“四种形态”,具体落实“三个区分开来”,加大惩治诬告、澄清正名、回访教育力度,激励党员干部在遵规守纪中改革创新、干事创业,以全面从严治党的新成效为加快打造淮河北岸新区、全面建设中国式现代化美好淮上提供坚强纪律保障。

知使命勇担当 为谱写中国式现代化高新篇章提供坚强纪律保障

高新区党工委委员、区纪工委书记、区监察办主任 韩克标

市纪委十二届五次全会释放出坚持用改革精神和严的标准管党治党的强烈信号,对坚定不移正风肃纪反腐、持续优化良好政治生态作出具体部署,为推进新征程纪检监察工作高质量发展提供了行动指南。

聚焦“国之大事”,解决好为什么干、怎样才算干好的问题。这事关动力和标准,要通过加强学习感悟、深化认识来提升。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,在重大政治原则和大是大非问题上敢于交锋、勇于亮剑;围绕党中央、省委、市委重大决策部署以及高新区“三个国字号”平台建设,深化运用政治监督具体化精准化常态化工作举措,确保清单化、闭环式监督落实。

聚焦“监督的再监督”,解决好以什么身份干什么的问题。这事关立足点和方向,要通过持续深化落实“三转”来校准。落实转职能,聚焦主责,注重突出重点领域和关键环节,着力发现问题、纠正整改;落实转方式,聚焦主业,盯住公职人员和公权力,坚持系统施治,推动风腐同查同治一体深化;落实转作风,坚决扛起

协助职责和监督专责,做到不缺位、不越位。

聚焦优化工作机制,解决好怎样统筹力量把工作干得更好的问题。这事关方法和路径,要结合实际不断总结经验、勤于学习借鉴。工作格局上坚持党委统一领导、纪委牵头协调、职能部门广泛参与,以监督责任推动压实党组织主体责任和部门监管责任;工作策略上以办理案件为抓手,以重点突破带动全局,纵深推进集中整治;力量调配上充分发挥纪检监察协作区和村(居)纪检监察组平台作用;方法手段上向科技要生产力,善用信息查询、大数据监督平台,加强预警纠治。

聚焦锻造过硬铁军,解决好工作行稳致远可持续的问题。这事关基础和成色,要通过严格教育管理来确保。坚持打铁必须自身硬,常态化开展政治教育和党性教育,把对党忠诚贯穿纪检监察工作全过程;深入开展课题调研、“纪检监察干部上讲堂”,强化专业训练和实践锻炼;完善内控机制,突出严管严治,打造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

忠诚履行职责 充分发挥作用 坚定不移推动全面从严治党向纵深发展

经开区党工委委员、区纪工委书记、区监察办主任 强鸣举

市纪委十二届五次全会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

和中央纪委、省纪委全会精神,坚持用改革精神

和严的标准管党治党,体现出强烈的政治担当、一以贯之的反腐决心。经开区纪工委将坚决贯彻落实全会精神,进一步坚定正风肃纪反腐的信心和决心,以高质量纪检监察工作纵深推进全面从严治党。

以“着眼全局提质效”的工作意识在完善监督中发挥作用。将政治上明白、工作中清醒、服务上贴心、发展中护航作为工作主基调,冲在一线、干在一线。聚焦监督精准度,围绕区党工委管委会布局智能传感器、新材料制造,将相关产业和企业重点项目列入年度政治监督工作台账,强化台账式指引、清单式管理、项目式推进。深入落实“甬蚌协同发展”战略部署,紧盯中国传感谷、中诚国际港、临港智能制造产业园等区内重要项目载体建设,持续开展靶向监督,强化服务保障。

以“越是艰难越向前”的斗争精神在持续纠治中发挥作用。结合经开区经济发展主阵地定位,紧盯惠企政策落地、项目审批、干部作风等方面跟进监督。加大对推诿扯皮、

敷衍塞责等不作为慢作为问题的监督力度,严查损害营商环境行为,以有力监督优化营商环境。坚持问题导向,特别是围绕落实中央八项规定精神、把握运用“四种形态”等方面,严格执行纪律,强化监督执纪,加大问责力度,推动问题解决,不断推深做实反腐败斗争,在一体推进“三不腐”中提升治理效能。

以“打铁必须自身硬”的行为准则在示范引领中发挥作用。聚焦队伍纯度,在锤炼过硬队伍上集中发力。坚持打铁必须自身硬,实施“365”工作法,把纪检监察协作区打造成干部“培训基地”。运用好“一库两中心”,构建起基层监督执纪立体交互网。用活“廉政大讲堂”载体,组织开展“周三微课堂”活动,针对工作短板开展学习交流。建立完善纪检监察干部廉政档案,建立健全“八小时以外”监督机制,组织谈心谈话、开展家庭助廉,强化内部管理,以彻底的自我革命精神打造一支忠诚干净担当的纪检监察铁军。

深入学习贯彻市纪委全会精神 推动派驻监督取得更大成效

驻市委宣传部纪检监察组组长 齐家虎

近日,蚌埠市纪委十二届五次全会召开,鼓舞人心、催人奋进。驻市委宣传部纪检监察组将深入学习贯彻全会精神,思考谋划今年工作,认真履职尽责,努力推动派驻监督取得更大成效。

在学深悟透中理清工作思路。认真学习领悟市委书记黄晓武在全会上的讲话精神,深刻把握今年党风廉政建设和反腐败工作“六个聚焦”要求;坚持与学习二十届中央纪委四次全会、省纪委十一届五次全会精神贯通起来;重点对市纪委工作报告部署的八个方面任务逐段逐句逐字理解消化,明确工作目标和目标要求。结合中央、省市重要部署和综合监督单位实际,精心谋划新年度工作,制定政治监督清单。

在问题共答中形成工作合力。落实工作会商制度,坚持定期和即时会商,争取支持,形成合力,实现同频共振、“两个责任”贯通。定期召开推进会,每季度召开综合监督单位全面从严治党从严治党和党风廉政建设工作会议,听取情况报告,点评并安排下步重点工作。建立工作提示,适时向综合监督单位发送提示单,提醒落实全面从严治党各项工作,

拧紧主体责任链条。

在履职尽责中强化担当作为。坚持敢于善于斗争,切实履行好监督专责。加强工作调研,增强派驻监督针对性有效性。做实日常监督,落实监督执纪“四种形态”,抓早抓小,层层设防,监督于问题未发之时。围绕“国之大事”加强政治监督,做到党中央决策部署到哪里,政治监督就跟到哪里;监督推动综合监督单位高标准完成巡察整改任务。深化“四风”纠治,从严查处违规吃喝、违规收送礼品礼金、酒驾醉驾、早退擅离打牌及其背后的腐败问题。加大问题线索处置办理,发挥震慑作用。

在严格自律中树立良好形象。坚持“打铁必须自身硬”,带头严守政治纪律和政治规矩,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,在大是大非面前,坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。带头落实市委强化干部管理十条规定、纪检监察干部“十严禁”,严格遵守党纪国法,时刻自警自省自励,始终以更高标准、更严要求、更实作风树立良好形象,用实际行动诠释忠诚干净担当。

公益广告

放松心情 收获健康

中共蚌埠市委宣传部 蚌埠日报社 宣

生活·资讯

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明,公告发布,分类广告,请扫二维码,方便、快捷。



招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

装饰设计

开锁服务

★开锁换锁 2077110

找工作 招职工

请扫码登录 蚌埠“三公里”就业圈。



鸿正装饰 装修热线
TEL:2861072
13855264565

专业搬家

- ★搬家保洁 18155260468
- ★吉发搬家 18955201336
- ★鸿福搬家 4191123

蚌埠日报社
市区、怀远公交站牌广告位

- 形象宣传
- 品牌传播
- 营销推广
- 产品展示

服务电话: 4014778

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名称	单价	名称	单价	名称	单价
粳米	¥ 2.30	山药	¥ 3.36	香菜	¥ 4.45
面粉1	¥ 2.03	生姜	¥ 6.97	青菜	¥ 2.25
大豆油	¥ 68.29	莲藕	¥ 3.30	茼蒿	¥ 2.69
食用调和油	¥ 73.51	洋葱	¥ 2.34	菠菜	¥ 2.51
猪后座肉	¥ 13.93	胡萝卜	¥ 1.80	韭菜	¥ 3.97
鲜牛肉	¥ 29.28	蒜头	¥ 7.48	长茄子	¥ 2.86
鲜羊肉	¥ 32.91	土豆	¥ 2.12	青椒	¥ 3.27
鸡蛋	¥ 5.32	大葱	¥ 3.81	西红柿	¥ 3.18
小仔鸡	¥ 14.19	芹菜	¥ 1.93	黄瓜	¥ 3.20
鲫鱼	¥ 9.70	黄豆芽	¥ 1.85	冬瓜	¥ 1.81
四季豆	¥ 6.88	莴笋	¥ 2.67	西兰花	¥ 4.82
毛豆	¥ 5.50	蒜苗	¥ 3.84	大白菜	¥ 0.67

以上为2025年1月22日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升